Praktijkopdracht 4 HTML cursus (b)
Cursusstof

Hoofdstukken Magic Motion 12, 13 en 14, Virtual Publishing, stap 16, 18  en 19
Inleiding opdracht
Jacques en Maria Blanc van het Franse restaurant Chez Jacques willen de  startwebsite, die je in opdracht 1, 2 en 3 gemaakt hebt, verder ontwikkelen. Ze willen zich duidelijk onderscheiden van andere restaurants door het gebruik van een logo en een favicon. Voor de promotie willen ze gebruikmaken van metatags in het HEAD gedeelte, zodat zoekmachines hun webpagina goed weergeven.
Ze willen ook experimenteren met nieuwe mogelijkheden, daarom willen ze minimaal 1 pagina door middel van frames weergegeven hebben
Doelgroep
De doelgroep blijft dezelfde als bij praktijkopdracht 1, 2 en 3. Je kunt dus de opdrachten 1, 2 en 3 verder uitbouwen, zodat hij voldoet aan de eisen van praktijkopdracht 4.
Opdracht

Maak een logo (minimaal 50 x 50 pixels groot, groter mag) voor het restaurant en maak van dit logo een favicon (dit wordt naast het internetadres weergegeven). Het logo moet op elke webpagina op dezelfde plek staan (bij voorkeur linksboven). Het logo moet aanklikbaar zijn en linken naar de startpagina van de website.
De website moet daarnaast minimaal 1 webpagina met frames hebben, waarbij de frames op een zinvolle manier worden gebruikt (bijvoorbeeld voor achtergrondgegevens van het restaurant of voor meer informatie over de gerechten).

In het HEAD gedeelte van de startpagina moet twee metatags staan, zodat een zoekmachine (bijv Google) de juiste informatie weergeeft. Het betreft de tags voor:

· Belangrijke trefwoorden

· Een beschrijving van de website en/of webpagina

Eisen aan de webpagina

De webpagina’s  moet als HTML pagina’s gemaakt worden, dat wil zeggen er mag geen HTML editor als Frontpage of Dreamweaver worden gebruikt. 
Bij de framepagina moet minimaal een van de frames door een ander frame vervangen kunnen worden.
Beoordeling


Voldoende indien score op basis van de eisen aan de webpagina (zie bovenstaande) 85% of hoger is.

Extra

Op alle punten, waarop de beschrijving geen antwoord geeft, mag je zelf dingen verzinnen.
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